
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 803
van JO BROUNS
datum: 4 februari 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Aanbesteding A-inspecties en maatregelen voor kunstwerken  - Budgetten en 
inschrijvingen

Op 8 oktober 2021 sloot de deadline voor het reageren op de aanbesteding van het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) met als onderwerp het uitvoeren van A-inspecties 
en/of de opmaak van maatregelen voor kunstwerken in Vlaanderen. De aanneming 
bestaat uit twee onderdelen, namelijk perceel West (Oost- en West-Vlaanderen) en 
perceel Oost (Antwerpen, Limburg en Vlaams-Brabant).

1. Graag een overzicht van het totaalaantal aanbestedingen voor het uitvoeren van A-
inspecties en/of de opmaak van maatregelen voor kunstwerken in Vlaanderen die de 
voorbije 15 jaar door AWV zijn uitgeschreven. Daarbij steeds 

a) vermelding van het jaartal;

b) daar waar de aanbesteding wordt onderverdeeld in percelen, een vermelding van 
de percelen;

c) de uiteindelijke kostprijs.

2. Graag een overzicht van het totale budget dat aan deze aanbesteding gespendeerd 
kan worden en het totale budget dat aan de voorgaande aanbestedingen werd 
uitgegeven.

3. Graag een overzicht van het totale aantal inschrijvers voor deze aanbesteding en alle 
voorgaande aanbestedingen.

4. Tijdens de begrotingsgesprekken vermeldde de minister een nieuw plan van aanpak 
voor renovatie en onderhoud. 

Is deze aanbesteding al onderwerp van dit nieuwe plan van aanpak? Kan de minister 
zeggen in welke mate deze aanbesteding verschilt van vorige aanbestedingen met 
hetzelfde onderwerp?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 803 van 4 februari 2022
van JO BROUNS

1. In totaal tot nu toe 2 bestekken:
1) 1M3D8J/17/43:

a) opgemaakt in 2017 en uitvoering in werkjaar 2020
b) 2 percelen 

● perceel 1: regio West (provincies West-Vlaanderen en Oost-
Vlaanderen)

● perceel 2: regio Oost (provincies Antwerpen, Limburg en 
Vlaams-Brabant)

c) 452.661,76 EUR (incl. BTW) voor perceel 1 
554.853,97 EUR (incl. BTW) voor perceel 2

2) AWV/INV/2021/4:
a) opgemaakt in 2021 en uitvoering in werkjaar 2022
b) 2 percelen 

● perceel 1: regio West (provincies West-Vlaanderen en Oost-
Vlaanderen) 

● perceel 2: regio Oost (provincies Antwerpen, Limburg en 
Vlaams-Brabant) 

c) 320.000,00 EUR (incl. BTW) voor perceel 1 
445.000,00 EUR (incl. BTW) voor perceel 2

2. Ik verwijs hiervoor naar mijn antwoord op deelvraag 1.

3. Zowel voor het bestek 1M3D8J/17/43 als voor het bestek AWV/INV/2021/4 waren er 
4 inschrijvers voor perceel 1 en 5 inschrijvers voor perceel 2.

4. De A-inspecties zijn nuttig in de afweging, of een kunstwerk al dan niet een 
ingrijpende, of dringende renovatie dient te ondergaan, maar het inspecteren van de 
kunstwerken is op zich een continue beheerstaak, los van de frequentie, opzet, of 
budgettering van het onderhoud zelf. Het grote verschil met de vorige aanbesteding 
is dat de te inspecteren kunstwerken niet nominatief vermeld zijn, maar volgens de 
noden kunnen opgelegd worden.


